

Obecní úřad Horní Řasnice
Horní Řasnice 230
46401 p. Frýdlant v Čechách
dat. schránka: 4tpbkvd

Obecní úřad Horní Řasnice	
Došlo dne <u>2.4.2023</u>	Ukládací znak
Č. j. <u>142/23</u>	Zpracovatel
Příloha <u> </u>	<u>3</u>

V Horní Řasnici dne 6.4. 2023

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane starosto,

na základě zákona č. 106/1999 Sb. žádám Obec Horní Řasnice o poskytnutí kopie

1. dokumentu (dopisu), o kterém se zmiňujete v Oznámení o ukončení smlouvy o spolupráci ze dne 31.1.2020 zasláném firmě WEB Větrná energie (text tohoto Oznámení byl zveřejněn na webových stránkách obce). Z tohoto Oznámení, kde v textu uvádíte „... Obec kategoricky odmítá, že by tento postup představoval vědomé a hrubé porušení smluvních povinností, jak naznačujete **ve Vašem dopisu...**“ je patrné, že tento dopis obec přijala.

2. dokumentu, který zaslala dle slov zástupců firmy WEB Větrná energie s.r.o. tato firma Obci s vyčíslením kompenzace za „zmařené investice“ ve výši 2 mil. Kč. Nejedná se o reakci firmy ze dne 2.3. 23 na Oznámení o ukončení smlouvy (viz výše), která byla taktéž zveřejněna na webových stránkách obce. Ale dopis, který byl adresován Obci dříve. Možná se jedná o stejný dopis, o kterém se v Oznámení o ukončení smlouvy o spolupráci zmiňujete. To bohužel z veřejně dostupných zdrojů není jasné.

3. Dohody o výši podílu WEB Větrná energie s.r.o. na nákladech na zpracování Územního plánu Obce ze dne 28.4. 2021

Myslím, že bychom v tuto chvíli měli mít společný zájem dokázat firmě WEB Větrná energie s.r.o. , že Obec nepřekročila žádný zákon a jednala podle Smlouvy. Dovoluji si připomenout, že na setkání s Vámi a s paní Honysovou - ještě před sběrem podpisů pro Návrh referenda - jsme (společně s dalšími členy o.i. Zdravá Řasnice) byli Vámi informováni, že Obec za případné referendum vyhlášené iniciativou nenese dle slov obecního právníka finanční odpovědnost. Podle nás (i námi osloveného právníka) nemá firma WEB na kompenzace v tomto konkrétním případě nárok.

Nerozumím tomu, proč Obec transparentně a důsledně proti tvrzením investora již dávno neprotestuje a nesnaží se tak zmírnit zbytečné napětí ohledně kompenzací v obci i mimo ni. A pokud tak činí, proč o tom neví občané Horní Řasnice, kterých se to týká. Ustavičná tvrzení investora o kompenzacích hrála v době před referendem v Dolní Řasnici a Krásném Lese velkou roli a jistě měla vliv i na výsledek referend.

Děkuji Vám za spolupráci a poskytnutí informací, které prosím zašlete přes datovou schránku. Děkuji. S pozdravem,

Jolana Bláhová

Žadatel: Jolana Bláhová

Datum narození: 24.9. 1974

Adresa trvalého pobytu: Horní Řasnice 91, 46401

Datová schránka: bctyznq